

改正後

従量料金表（航空貨物に関連するもの）

業務名	業務コード	単価（A） 「基本+従量」の 単価	単価（B） 「従量のみ」の 単価
(省略)		(省略)	(省略)
<u>(削除)</u>		<u>(削除)</u>	<u>(削除)</u>
(省略)		(省略)	(省略)
指定地外／船陸／船舶間 交通許可申請呼出し	APB	4 円	5 円
蔵入等航空貨物到着確認	BAS	8 円	10 円
(省略)		(省略)	(省略)
搬入確認登録（システム 内保税運送）	BIN01	13 円	15 円
積荷目録事前報告訂正 （ハウス）呼出し	CAH	4 円	5 円
(省略)		(省略)	(省略)
輸入貨物情報変更登録	CAI01	13 円	15 円
積荷目録事前報告訂正呼 出し	CAM	4 円	5 円
(省略)		(省略)	(省略)
混載貨物確認情報登録	HPK	13 円	15 円
積荷目録事前報告情報照 会	IAA	4 円	5 円
修正申告照会	IAD	4 円	5 円
輸入便事前情報照会 （AWB）	IAF11	13 円	15 円
輸入便事前情報照会（ハ ウス）	IAF12	13 円	15 円
(省略)		(省略)	(省略)

改正前

従量料金表（航空貨物に関連するもの）

業務名	業務コード	単価（A） 「基本+従量」の 単価	単価（B） 「従量のみ」の 単価
(省略)		(省略)	(省略)
積荷目録事前報告呼出し	ADM	4 円	5 円
(省略)		(省略)	(省略)
指定地外／船陸／船舶間 交通許可申請呼出し	APB	4 円	5 円
<u>(追加)</u>		<u>(追加)</u>	<u>(追加)</u>
(省略)		(省略)	(省略)
搬入確認登録（システム 内保税運送）	BIN01	13 円	15 円
<u>(追加)</u>		<u>(追加)</u>	<u>(追加)</u>
(省略)		(省略)	(省略)
輸入貨物情報変更登録	CAI01	13 円	15 円
<u>(追加)</u>		<u>(追加)</u>	<u>(追加)</u>
(省略)		(省略)	(省略)
混載貨物確認情報登録	HPK	13 円	15 円
<u>(追加)</u>		<u>(追加)</u>	<u>(追加)</u>
修正申告照会	IAD	4 円	5 円
<u>(追加)</u>		<u>(追加)</u>	<u>(追加)</u>
(省略)		(省略)	(省略)